
SOCIETE DE PARENTS 
PUBLIQUE GABRIELLE-ROY 

 
REUNION DU 6 Mars 2012 

 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
Présents :  
Jean-Daniel Tremblay, Ibrahim Karidio, Linda Ross, Christophe Nayet, Souleiman Bouraleh, Veronique Wilson, 
Lise Francoeur, Marie Claire Girard 

1 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Jean Daniel Tremblay propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Christophe Nayet et accepté à 
l’unanimité. 

2 ADOPTION DU PROCES VERBAL 
Ibrahim Karidio propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Souleiman Bouraleh et accepté à 
l’unanimité. 

3 MOT DU PRESIDENT 
Souleiman a été signé les papiers à la banque pour avoir sa signature présente dans les fichiers. 

4 MOT DU TRESORIER 
Un chèque daté du 25-Jan2012 n’a pas été déposé d’un montant de $7248, Numéro 194. Jean Daniel 
vérifie avec Marie Josée. 
Un autre chèque sera écrit pour $3848. 
Une facture (numéro 1202) est manquante dans les fichiers de Christophe. 
 
Le chèque pour le voyage a été déposé par l’organisme. 

5 VARIA 

5.1 FOND DE DONTATION – FONDATION FRANCOPHONE-ALBERTAINE 
Jean Daniel a parlé à Mr Lavoie pour faire des activités pour obtenir des fonds pendant le concert du 
secondaire. 
Il faut investir $20000 dans la fondation pour obtenir $1000 en retour. 
$10000 pour les 10 prochaines années ont été commis par un membre de l’école. 
 $1000 de la part des membres de la famille Mme Anne Marie Fortin.  

Un reçu d’impôt sera ecrit  pour tous les fonds données pour la fondation. 
 
Une lettre devrait être composée pour être envoyé à des familles.  De faire ensuite une soirée 
spécifique pour les parents avec Mr Lavoie. 
 
Les fonds collectionés dans le prochain concert avec Music Nova pourrait aller dans le compte de la 
fondation. 
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Les fonds ne sont pas disponibles tout de suite mais à long terme il y aura toujours un retour. 
Avant la soirée, il faudrait avoir une bonne philosophie du compte. Le premier fonds c’est pour aider à 
nos élèves de faire des études secondaires. 
 
Les fonds pourraient être appellés : « Les fonds de l’Ecole Publique Gabrielle Roy ». Ces fonds sont 
pour des bourses et nous pouvons ensuite avoir plusieurs bourses si les montants des intérêts des 
fonds nous le permettent. 

 
16 et 27 Avril : Lettre officiel ,lettre circulaire et voice message. 
Veronique/Christophe/ Jean Daniel rencontre Mr. Lavoie. Jean Daniel nous préviendra. 

5.2 PARC 
$1500 venant du concert bénéfice de Music Nova ont été attribué pour le budget du parc. Les 
élèves se sont impliqués avec la préparation de biscuits. 
 
Quelques parents vont participer. Mr. El-Shami et 5 parents dans le comité pour le moment. 
Suite à la réunion, le ministre avait discuté qu’il regarderait pour le financement des parcs dans 
les écoles.  
- 9 Février : le budget prévu est pour les nouvelles écoles où les nouveaux parc ne sont pas prêt. 

Les parcs seront ouverts en même temps que les nouvelles écoles. Dans le budget, il ne 
montre rien sur la modernisation des écoles.  
 

- Une lettre est en ébauche pour être approuvée 
 

- Lynn Ferguson – notre propriété appartient au conseil, le parc de Strathern. Si le parc 
n’appartient pas a la ville, nous ne bénéficerions pas de $250000 de fonds. 

 
-  Nous avons du temps pour collecter des fonds. Notre dossier ne pourrait pas être approuvé 

pour des plans avant 2015. Un membre de parents de la garderie pourrait être sur le comité, 
ceci permettrait une représentation dans l’école. 

 
Marie-Claire voudrait obtenir des information sur la construction de l’école. Ceci nous 
permettrait de monter un dossier pour obtenir des appuis si il n’y a pas eu beaucoup 
d’amélioration dans le parc de l’école depuis sa création. 

 
 

6 PROCHAINE REUNION 
La prochaine réunion aura lieu le 3 Avril 2012 à 18 :30.   
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